

## Završen projekt energetske obnove zgrade NK Omladinac u Petrijevcima



Općina Petrijevci završila s provedbom projekta **energetske obnove zgrade Nogometnog kluba Omladinac** u Petrijevcima. Svrha projekta je smanjenje potrošnje energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini za 67% nakon provedene energetske obnove na predmetnoj zgradi.

Rezultati projekta su: obnovljeno 197 m<sup>2</sup> vanjske ovojnice i ugrađeno 144 m<sup>2</sup> toplinske izolacije stropa prema negrijanom tavanu i kosog krova, te smanjenje potrošnje energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini za 67%.

Projekt ukupne vrijednosti 244.410,64 kn, od čega je Europska unija sufinancirala sa 158.248,74 kn sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj, započeo je s provedbom 18. travnja 2019. godine potpisom Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava između korisnika Općine Petrijevci i Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, te Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Provedba svih planiranih aktivnosti završila je u ožujku tekuće godine.

Provedba projekta sastojala se od aktivnosti izrade projektno-tehničke dokumentacije (izrada glavnog projekta, energetske certifikata prije provedbe energetske obnove i izvješća o provedenom energetskom pregledu nestambene zgrade od strane ovlaštenog arhitekta), te aktivnosti provedbe radova energetske obnove zgrade nogometnog kluba "Omladinac" (obnova vanjske ovojnice zgrade - fasaderski, limarski, stolarski, zidarski, keramičarski i građevinski radovi, te toplinska izolacija stropa prema negrijanom tavanu i kosog krova). Ova grupa aktivnosti podrazumijeva i uslugu stručnog nadzora, kao i uslugu energetske pregleda nakon energetske obnove i izradu energetske certifikata.

## OPĆI PODACI O PROJEKTU

**Naziv projekta: Energetska obnova zgrade nogometnog kluba "Omladinac" Petrijevci**

**Referentni broj Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: KK.04.2.1.04.0800**

**Naziv korisnika: Općina Petrijevci**

**Ukupna vrijednost projekta: 244.410,64 HRK**

**EU sufinanciranje projekta: 158.248,74 HRK**



Europska unija  
Zajedno do fondova EU

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj